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Protokoll zur Jahreshauptversammlung 2019 
 
Ort :  Im Gasthaus zum Löwen, Am Maienplazt 9, 87740 Buxheim 
Datum: 21.03.2019 
Beginn: 19:30 Uhr    Ende: 21:15 Uhr 
 
Versammlungs-/Sitzungsleiter:  Edwin Deng, 1. Vorstand 
Protokollführer:    Armin Machunze 
 
Anwesend:  
Vorstandsmitglieder:  9, entschuldigt Klaus Neumann 
Weitere TSV-Mitglieder: 18 
Gäste: 1 
davon wahlberechtigt: 27  

 

 

Die satzungsgemäße Berufung der Mitgliederversammlung wurde durch den 
Versammlungsleiter festgestellt.  Die  ordnungsgemäßen Ladung erfolgte fristgerecht im 
Mitteilungsblatt mit  Veröffentlichung der aktuellen Tagesordnung.  
Die satzungsgemäße Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 27 Mitglieder waren anwesend, 
davon alle stimmberechtigt. 
 

TOP 1: Begrüßung und Totengedenken 
  

Erster Vorsitzender Ede Deng begrüßte den Ersten Bürgermeister Wolfang 
Schmidt und alle anwesenden Vereinsmitglieder. 
Mit einer Schweigeminute wurde den verstorbenen Vereinsmitgliedern des 
vergangenen Jahres gedacht. 

 

TOP 2: Jahresrückblick des 1. Vorsitzenden Edwin Deng, Überblick über das 
Sportprogramm 

 
Ede Deng stellte einen kurzen Jahresrückblick vor, das Sportjahr 2018 verlief 
für den Verein sehr erfolgreich, im ausgelegten Jahresbericht kann das aktuelle 
Sportprogramm und Berichte der einzelnen Abteilungen eingesehen werden. 

 

TOP 4:  Grußwort des Ersten Bürgermeisters Wolfang Schmidt 
 

Erster Bürgermeister Wolfang Schmidt bedankte sich herzlich für die Einladung. 
Für das Engagement der gesamten Vorstandschaft und allen Verantwortlichen 
bedankte sich Herr Schmidt sehr herzlich. 

 

TOP 4: Vorstellung und Kurzberichte der einzelnen Abteilungsleiter  
(siehe Berichte der Abteilungen im Jahresberichtsheft 2018/19) 

 

 
Eisstocksport:   Hermann Amann 
Volleyball:    Susi Thoma 
Indoor-Cycling:   Edwin Deng 
Turnen/Gymnastik:  Hanna Wanske 
Kinderturnen:  Karin Dietz 
Rollstuhlsport:  Helene Schindele 
Tischtennis:    Armin Machunze 
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TOP 5: Kassenbericht der Kassiererin Helene Schindele 
  

Der Kassenbericht wurde sehr detailliert und klar von Helene Schindele 
dargelegt. 
 

TOP 6: Kassenprüfungsbericht und Entlastung der Vorstandschaft  
(geleitet vom 1. Bürgermeister Wolfgang Schmidt) 
 

Der Kassenprüfer Heinz Kaul berichtete, dass es keine Beanstandungen bei 
der  durchgeführten Kassenprüfung gab. Er prüfte gemeinsam mit dem 
Kassenprüfer Ralph Wiebke. 
 Die Mitgliederversammlung beschließt mit 18 Ja-Stimmen und 9 Enthaltungen 
die Vorstandschaft vollständig zu entlasten. 
Im Anschluss wurden beide Kassenprüfer Heinz Kaul, Ralph Wiebke) mit 26 Ja-
Stimmen und einer Enthaltung im Amt bestätigt. 
 

 

TOP 7: Neuwahlen 
 

Die Wahl erfolgte per Akklamation. 
 
Erster Vorsitzender: Ede Deng, einstimmig, eine Enthaltung 
Zweiter Vorsitzender: Johannes Klima, einstimmig, eine Enthaltung 
Dritter Vorsitzender: Wolfgang Metter, einstimmig, eine Enthaltung 
Schriftführer: Klaus Neumann, einstimmig 
Kassiererin: Helene Schindele, einstimmig, eine Enthaltung 

   
 

TOP 8: Sonstiges, Wünsche und Anträge 
 

Es wurden keine Wünsche oder Anträge von den Mitgliedern geäußert. Am 
Ende der Veranstaltung überreichte Ede Deng allen Übungsleiterinnen 
Blumensträuße.  

 
 
 
 
Buxheim, 28.03.2019 
 
 
____________________   
Klaus Neumann 
Schriftführer    
 
 
 
___________________  ____________________  __________________ 
Edwin Deng     Johannes Klima   Wolfgang Metter 
1. Vorstand    2. Vorstand    3. Vorstand 


	Die satzungsgemäße Berufung der Mitgliederversammlung wurde durch den Versammlungsleiter festgestellt.  Die  ordnungsgemäßen Ladung erfolgte fristgerecht im Mitteilungsblatt mit  Veröffentlichung der aktuellen Tagesordnung.
	Die satzungsgemäße Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 27 Mitglieder waren anwesend, davon alle stimmberechtigt.
	TOP 1: Begrüßung und Totengedenken
	Erster Vorsitzender Ede Deng begrüßte den Ersten Bürgermeister Wolfang Schmidt und alle anwesenden Vereinsmitglieder.
	Mit einer Schweigeminute wurde den verstorbenen Vereinsmitgliedern des vergangenen Jahres gedacht.
	TOP 2: Jahresrückblick des 1. Vorsitzenden Edwin Deng, Überblick über das Sportprogramm
	Ede Deng stellte einen kurzen Jahresrückblick vor, das Sportjahr 2018 verlief für den Verein sehr erfolgreich, im ausgelegten Jahresbericht kann das aktuelle Sportprogramm und Berichte der einzelnen Abteilungen eingesehen werden.
	TOP 4:  Grußwort des Ersten Bürgermeisters Wolfang Schmidt
	Erster Bürgermeister Wolfang Schmidt bedankte sich herzlich für die Einladung.
	Für das Engagement der gesamten Vorstandschaft und allen Verantwortlichen bedankte sich Herr Schmidt sehr herzlich.
	TOP 4: Vorstellung und Kurzberichte der einzelnen Abteilungsleiter
	(siehe Berichte der Abteilungen im Jahresberichtsheft 2018/19)
	Indoor-Cycling:   Edwin Deng
	Turnen/Gymnastik:  Hanna Wanske
	Kinderturnen:  Karin Dietz
	TOP 5: Kassenbericht der Kassiererin Helene Schindele
	TOP 6: Kassenprüfungsbericht und Entlastung der Vorstandschaft
	(geleitet vom 1. Bürgermeister Wolfgang Schmidt)
	TOP 7: Neuwahlen

